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ПІП

1. Позначте речення, у якому за змістом можливі обидва слова, 
наведені в дужках: 

А За і нформацією уряду, торік рівень інфляції (складав, становив) 4 %.
Б Державна символіка формувалася впродовж (століть, сторіч).
В Комісія видала накази щодо виборчої (компанії, кампанії).
Г Дотримання карантинних обмежень перевіряють у (людних, людяних) 
місцях.

2. Позначте речення, у якому правильно вжито всі слова
та форми: 
А       Листів на домашній адрес ми уже не получали давно.
Б Листів на домашню адресу ми вже не получали давно.
В Листів на домашній адрес ми вже не отримували давно.
Г Листів на домашню адресу ми вже не отримували давно.

3. Позначте речення, у якому порушено точність висловлювання:
А Із 2015 року фахівці компанії напрацьовують та вдосконалюють способи 
проведення рекламних кампаній.
Б Після закінчення школи у липні 1999 року вступила до Київського 

політехнічного інституту на педагогічний факультет.
В У 1996 році пішла до першого класу загальноосвітньої школи № 2 з

поглибленим вивченням іноземних мов міста Києва.
Г Гарантійний лист як неофіційна угода лише підтверджує намір 
виконати умови контракту на належному рівні.

Завдання 4–6 мають по шість варіантів відповідей, серед яких три 
правильні. Оберіть  правильні, на Вашу думку, варіанти відповідей.

4. Позначте речення, яке правильно передає зміст прямої мови:
Промовець зауважив: «Мені важливо знати, як моя робота вплине на
розвиток подій».
А Промовець зауважив, що важливо знати, як моя робота вплине на             
розвиток подій.
Б  Промовець зауважив, що мені важливо знати, як його робота вплине на
розвиток подій. 
В Промовець зауважив, що йому важливо знати, як його робота вплине на
розвиток подій. 

Завдання 1–3 мають по чотири варіанти відповіді, серед яких лише один правильний. 
Оберіть правильний, на Вашу думку, варіант відповіді.



Г На думку промовця, важливо знати, як моя робота вплине на розвиток
подій.

5. Позначте три словосполучення, які утворено 
правильно: 
А       ознайомити Дацюк Василя Петровича
Б повідомити про Марцинюка Миколу Валерійовича
В видано Ігореві Петровичу Проценко
Г попередити Савченка Олега Мироновича
Д доручити Папугі Юрію Олеговичеві
Е преміювати Ковалева Андрія Івановича

6. Позначте три літери (А, Б, В, Г, Д або Е), на місці яких потрібно
поставити розділові знаки:
Просимо Вас (А) якнайшвидше розглянути проєкт договору між нашими
підприємствами (Б) і (В) якщо більше немає пунктів (Г) що викликали б у
Вас сумніви (Д) повідомити нам (Е) про готовність його підписати

У завданнях 7–9 до кожного з чотирьох рядків,  позначених цифрами 1–4,
оберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений літерою А, Б,
В, Г, Д чи Е. Два варіанти відповіді зайві.

7. Доберіть до іншомовних слів (1–4) українські відповідники (А–Е):

1

консолідувати

А започаткуват
и

2 реалізувати Б об’єднати
3

демонструвати

В обмежити

4 девальвувати Г показати
Д знецінити
Е втілити

8. Вислови, позначені цифрами (1–4), поєднайте з їхніми значеннями (А–Е):
1 розв’язати руки А давати дозвіл
2 бути на коні Б очолити що-

небудь
3 вивести в люди В звільняти від 

обмежень
4 взяти в свої руки Г досягти успіху

У завданнях 7–9 до кожного з чотирьох рядків, позначених цифрами 1–4, оберіть один
правильний, на Вашу думку, варіант, позначений літерою А, Б, В, Г, Д чи Е. Два
варіанти відповіді зайві.



Д бути незграбним
Е допомогти кому-

небудь

9. Установіть відповідність між назвою документа (1‒4) та зразком його 
тексту (А‒Е):

Назва документа Зразок 
тексту

1 Характеристика
2 Автобіографія

3 Посадова
інструкція

4 Наказ

А Ткач О. А. працює старшим викладачем кафедри
українознавства Національного педагогічного
університету  імені  М.  Драгоманова.
Сумлінно  виконує свої обов’язки, постійно
підвищує професійний рівень.

Б Основним завданням процедурної медсестри
є правильна організація роботи процедурного
кабінету і виконання призначених пацієнтам
процедур.

В       Прошу поновити мені виплату допомоги по
безробіттю в розмірі, передбаченому Законом
України «Про загальнообов'язкове державне
соціальне страхування на випадок
безробіття»

Г Я, Кульчицька Клавдія Леонівна (29.02.1949 р.
н., паспорт …), повністю розуміючи значення
своїх дій та їхні правові наслідки, відповідно
до власного волевиявлення, підтверджую
наступне:

Д Призначити проректора Львівського державного
університету внутрішніх справ Качура А. М.
відповідальним за реалізацію
Антикорупційної програми ЛДУВС на 2021
рік.

Е Мати, Березюк Ганна Василівна, 1957 року
народження, українка, має середню технічну
освіту, працювала в Ощадбанку касиром.

У завданнях 10–14 оберіть один правильний, на Вашу думку, варіант 
слововживання, позначений буквами А, Б, В або Г.

Удосконалюючи своє епістолярне мистецтво, не забудьте про такий
10 вид ділових листів, як листи-підтвердження. Ви – людина енергійна,
цілеспрямована, передбачлива, турбуєтеся про власний авторитет та престиж
своєї фірми. Дбаючи про успіх, ви звикли 11   все до найменших дрібниць,
щоб уникнути зайвих непорозумінь. І ви, 12   , знаєте, що надіслане письмове



підтвердження попередньої угоди, домовленості чи запрошення є
виграшним для вас із кількох причин. Насамперед такий лист утверджує
ваше реноме 13   ділового партнера, який із належною повагою ставиться до
тих, із ким має справу. По-друге, ви маєте нагоду ненав’язливо запросити
потенційних партнерів до співпраці та підтвердити свою 14   у ній.

У завданнях 15–19 впишіть пропущену літеру або пропущені літери у 
виділені слова, позначені відповідними цифрами.

Громадяни України, які вперше 15 зараховую[…] на державну службу, 
приймають Присягу такого змісту: «Повністю усвідомлюючи свою високу 
відповідальність, урочисто 16 пр[…]сягаю, що буду вірно служити народові 
України, суворо дотримувати 17 […]онституції та законів України, сприяти 
втіленню їх у 18 жи[…]я, зміцнювати їх авторитет, охороняти права, свободи і 
19зако[…]і інтереси громадян, з гідністю нести високе звання державного 
службовця, сумлінно виконувати свої обов’язки»

Прочитайте текст. Для пропусків (20–24) доберіть варіанти відповідей (А–
З). Три варіанти відповіді зайві.

Ринок праці майбутнього
Усе  чи  майже  все  на  ринку  праці  визначатимуть  високі  технології.

Робота  з  великими базами  даних  та  їх  аналіз,  «хмарні»  технології,
електронна комерція – це 20   . Сюди ж можна додати 21   , штучного інтелекту
та  роботів.  Очікується,  що  до  2025  року  22 виконуватимуть приблизно
однаковий обсяг роботи. Проте лише люди 23            , але й навички та вміння.
Працівникам потрібні критичне мислення, вміння розв’язувати проблеми, 24

, вміння  пристосовуватися  до  змін,  стійкість  до  стресів  та  гнучкість  у
підходах.  Про  це йдеться у дослідженні «Майбутнє робочих місць» від
Всесвітнього економічного форуму.

А люди та машини
Б штучний інтелект



В мають не тільки певні знання
Г ефективно виконують роботу
Д підвищений інтерес до шифрування даних
Е важливі технології майбутнього
Ж пріоритети бізнесу на найближчі п’ять років
З здатність до самостійного навчання

Прочитайте текст. Для тверджень (25–29) оберіть «Правда», якщо вони 
правдиві щодо інформації в тексті, або «Неправда», якщо вони неправдиві 
(помилкові).

«Академік Вернадський»
Україна – антарктична держава. 6 лютого 1996 року Велика Британія

передала Україні свою антарктичну  станцію «Фарадей», яку перейменували на
«Академік Вернадський». Станція розташована на острові Галіндез, що входить
до  архіпелагу  Аргентинських островів  неподалік  витягнутого  Антарктичного
півострова. До речі, перші будівлі для наукових цілей були споруджені на острові
Вінтер ще у 1930-х роках.

Українські вчені продовжили дослідження британців із метеорології,
геофізики й іоносфери та започаткували низку нових, інформація про які
постійно надходить до  міжнародних баз даних. Зараз українські полярники в
Антарктиці проводять дослідження з біології, метеорології, океанографії,
вивчають вплив холоду на організм людини, «Озонову діру», зміни магнітного
поля  Землі,  іоносферу  та  космос.  На  «Вернадському»  також відкрили кілька
нових видів тварин і рослин.

Склад  експедицій  умовно  містить  два  блоки:  технічний  (системний
адміністратор зв’язку,  дизеліст-електрик,  системний механік,  лікар та  кухар)  і
науковий  (біологи, геофізики,  метеорологи).  Вимоги  до  «зимівників»  суворі:
відмінне  здоров’я,  знання іноземної  мови,  неконфліктність,  здатність  жити  в
ізоляції  від  зовнішнього  світу  та, зрештою,  професіоналізм.  Так,  кухар,
наприклад, повинен готувати широкий асортимент страв – щоб не набридло за
полярну ніч і  при цьому вистачало всіх необхідних організму речовин.  Лікар,
окрім  основного  фаху  (зазвичай  беруть  хірургів,  травматологів  чи
реаніматологів),  повинен  знатися  на  стоматології,  психології  та  вміти  робити
рентген.  А системний  адміністратор  –  не  лише  розбиратися  у  програмному
забезпеченні,  а й знати основи морських і супутникових систем зв’язку,  вміти
провести базовий ремонт, щоб станція не залишилася інформаційно відрізаною
від «великої землі».

Під  час  зміни  експедицій  на  станції  «Академік  Вернадський»,  крім
«зимівників», приїжджають й інші дослідники на кілька тижнів. Також під час
антарктичного літа можуть завітати охочі помилуватися незвичайною природою
та її мешканцями, сплативши 15 тисяч доларів.  На  берегах  можна  побачити
пінгвінів, морських котиків та морських слонів. Із 1994 року діє постійна заборона
на ввезення в Антарктиду собак – через небезпеку того, що вони можуть переносити
небезпечні для місцевих тварин хвороби або ж полювати на птахів.

http://www.uac.gov.ua/SitePages/News/News.aspx?news_list=custom_news_list_7_2017&item=2
https://www.bas.ac.uk/about/about-bas/our-history/british-research-stations-and-refuges/faraday-f/


25. Українські вчені живуть в Антарктиці з 30-х років ХХ століття.
А Правда
Б Неправда

26. Українські науковці звузили спектр досліджень в 
Антарктиці. АПравда
Б Неправда

27. Робота в експедиції вимагає вміння поєднувати навички 
кількох фахів. 
А Правда
Б Неправда

28. Станція «Академік Вернадський» доступна для
туристів. 
А Правда
Б Неправда

29. Фауна Антарктики перебуває під 
захистом. 
А Правда
Б Неправда

Творча робота.

Із запропонованих тем виберіть одну і висловіть (письмово) своє бачення
(свою позицію). Обсяг висловлювання – 15–20 речень.

1. «Нації вмирають не від інфаркту. Спочатку їм відбирає мову» (Ліна 
Костенко)

2. «Щоб мова тобі повністю відкрилася, маєш бути залюбленим в неї». (Олесь 
Гончар)

3. «Мова – втiлення думки. Що багатша думка, то багатша мова». 
(М.Рильський).

4. «Рідна мова на чужині ще милішою стає». Павло Грабовський

Тестові завдання - 42 бали 

Творча робота – 20 балів
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